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Dobrý deň prajeme všetkým, ktorí sa zaujímajú o dianie v našom meste, no majú menej 
času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Aj tento rok sme si pripomenuli výročie oslobodenia nášho mesta. Pri Pamätníku 
umučených na Brezine sa 10. apríla dopoludnia stretli všetky generácie Trenčanov.  

10. apríla pred 81 rokmi vošlo do nášho mesta oslobodzovacie vojsko. Útok na Trenčín 
sa začal v noci z 8. na 9. apríla cez Kozí vrch na Brezine. Postup osloboditeľov spomalili 
protiútoky okupantov.  

Večer 9. apríla obnovili oslobodzovacie jednotky svoj útok a v noci z 9. na 10. apríla 
prenikli do mesta od juhozápadu. Ráno o ôsmej hodine bola časť Trenčína na ľavom 
brehu Váhu oslobodená. Paľbe bolo naše mesto vystavené ešte ďalších dvadsať dní.  

Na túto časť histórie sa nesmie a vlastne ani nedá zabudnúť. Ak teda budete mať cestu 
okolo pamätníka na Brezine, zastavte sa na chvíľu a vnímajte jedinečnú atmosféru tohto 
pietneho miesta. 

Po sviatočnej prestávke pokračuje cyklus sobôt s jarným upratovaním v našom meste. V 
najbližšiu sobotu 11. apríla  budú veľkoobjemové kontajnery pripravené dopoludnia 
v mestskej časti Stred a popoludní v Zámostí. 

Do veľkoobjemových kontajnerov nie je dovolené ukladať elektroodpad, použité batérie 
a akumulátory, žiarivky, železný šrot ani iné nebezpečné odpady. Tento odpad uložte 
jednoducho pri kontajneroch, nie do nich. 

Zimný štadión Pavla Demitru bude od 22. apríla hostiť zápasy A skupiny svetového 
hokejového šampionátu do 18 rokov, vrátane slovenskej reprezentácie. Aktuálne sa 
dokončujú všetky investície, ktoré prinesú bezpečnosť pre hráčov a komfort pre 
fanúšikov. 

Inštalujú sa napríklad nové mantinely okolo hracej plochy. Sú pružné a nastaviteľné. Ich 
„flexi efekt“ dramaticky zníži riziko vážnych zranení. 

Staré sklá nahradí moderný systém bez stĺpikov. Fanúšikovia získajú nerušený, 
panoramatický výhľad na ľadovú plochu.  

Kompletne sa obnovujú aj striedačky, trestné lavice a priestor pre časomeračov. 
Dokončuje sa aj rekonštrukcia okolia štadióna.   

Nový priechod pre chodcov sa buduje na Juhu, na Ulici Mateja Bela. Súčasťou investície 
sú aj nové priľahlé chodníky, značenie a osvetlenie.  

V budúcom týždni sa budú čistiť ďalšie ulice v meste vrátane parkovacích miest. 
Prosíme o rešpektovanie dočasných dopravných značení! Ďakujeme za spoluprácu. 



V dotačnom kole na aktivity v oblasti práce s mládežou uspelo 10 žiadostí, medzi ktoré 
sa rozdelila suma 15-tisíc eur. Uspeli viaceré letné tábory detí, projekt detskej 
reštaurácie či slovenčina pre ukrajinské deti. 

Poznáme aj pridelenie dotácií v oblasti športu. Komisia prerozdelila 100-tisíc eur na 62 
projektov. Podporená bude aj činnosť športových klubov. Každá z 27 žiadostí získala časť 
z celkovej sumy 40-tisíc eur.  

Z dotačného programu mesta bude celkovou sumou 15-tisíc eur podporených 15 
projektov na aktivity v oblasti školstva, výchovy a vzdelávania. Pôjde napríklad o 
Včelársku nedeľu, Akadémiu tretieho veku či Líderstvo a základy skautingu. 

O návštevu ekodvora v Zbernom dvore Soblahovská je veľký záujem. Preto máme pre 
vás, ktorí sa zaujímate o životné prostredie, udržateľnosť a opakované použitie vecí, 
dobrú správu. Od 13. apríla bude ekodvor otvorený každý pracovný deň od 8.00 do 17.00 
h.  

Projekt Živé susedstvá, ktorý pripravuje tím Trenčín 2026, pokračuje sériou jarných 
komunitných podujatí. A začne sa na Sihoti už túto sobotu 11. apríla. Prvým susedským 
podujatím budú Raňajky pod sakurami.  

Asi 120 metrov dlhý úsek Ulice gen. Viesta sa premení na príjemný komunitný priestor 
bez áut. Úplná uzávierka cesty sa dotkne úseku medzi Ulicou 17. novembra 
a Vodárenskou ulicou od 7.00 do 16.00 h. 

Táto časť Ulice gen. Viesta bude patriť ľuďom. Pripravené sú spoločné raňajky, susedský 
SWAP oblečenia, pingpong či kreatívny workshop maľby čerešní. Súčasťou programu 
bude aj ochutnávka domácej kombuchy spojená s krátkou prednáškou. 

Mestský festival Pri trenčianskej bráne bude od 4. do 6. septembra. Jeho 
neopakovateľnú atmosféru vždy dotvárajú aj predajcovia remeselných výrobkov 
a občerstvenia. Ak máte záujem prísť ako predajca, prihláste sa na stránke Jarmoky 
v Trenčíne do 30. júna. 

 

Chodíte na Prechádzky mestom so sprievodkyňou Zuzkou Novodvorskou? Ďalšia je 
pripravená už teraz v sobotu 11. apríla. Témou budú ulice, ktoré nesú mená významných 
slovenských básnikov.  

Začiatok prechádzky bude o 16.00 h spred Kultúrno-informačného centra na Mierovom 
námestí. Okrem iného sa dozviete aj to, ako sa kedysi volala Hviezdoslavova ulica, kde 
sa nachádzala najstaršia kaviareň a prečo sa Sládkovič neoženil so svojou múzou 
Marínou. 

Máte radi svetlo? V uliciach, v parku aj v interiéroch mesta bude 10. a 11. apríla deväť 
svetelných inštalácií domácich aj zahraničných autorov a autoriek.  

Druhý ročník festivalu svetelného umenia Light Art Festival tentoraz prepojí svetlo so 
zvukom. A bude to zážitok. Podujatie je súčasťou programu Európskeho hlavného mesta 
kultúry Trenčín 2026  

https://www.trencin2026.eu/projekt/zive-susedstva/
https://www.trencin2026.eu/
https://www.trencin2026.eu/podujatie/zive-susedstva-ranajky-pod-sakurami/
https://trencin.sk/ako-vybavit/jarmoky/
https://trencin.sk/ako-vybavit/jarmoky/
http://www.laftrencin.sk/


Otvorí ho špeciálna audiovizuálna show na fasáde Posádkového klubu už dnes v 
piatok 10. apríla o 19.45 h. Celý program festivalu nájdete na www.trencin2026.eu 

Ešte dávame do pozornosti zasadnutie Komisie životného prostredia, dopravy, investícií 
a územného plánovania v utorok 14. apríla o 16.00 h, priamo v teréne v pešej zóne 
Hviezdoslavova.  

V pondelok 13. apríla sa vo veľkej zasadacej miestnosti mestského úradu o 16.00 h 
stretne Výbor mestskej časti Stred. A napokon v stredu 15. apríla bude od 8.30 h rokovať 
mestský parlament. Schôdzu môžete sledovať naživo aj na www.trencin.sk  

To je všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime o týždeň - v piatok 17. 
apríla. Ďakujeme za pozornosť. 

http://www.trencin2026.eu/
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